

当富裕国家囤积疫苗 出现新毒株不足为奇

G7 呼吁携手应对“奥密克戎”

新华社伦敦 11月29日电 七国集团(G7)卫生部长 11月29日在轮值主席国英国召集下紧急召开在线会议,发表联合声明呼吁携手应对新冠变异病毒奥密克戎毒株传播。

在会议结束后发表的联合声明中,与会部长们称赞南非在监测新冠病毒变异和提醒其他国家方面发挥的示范作用,并称将大力支持在世卫组织框架内建立“国际病原体监测网络”。在未来几周内,七国集团将继续与世卫组织及国际伙伴密切合作,共享信息并监测奥密克戎毒株。

声明称,与会部长们认识到确保新冠疫苗可及性等相关问题的战略意义,包括疫苗需求激增、各国为接收和部署疫苗所作的准备、提供运营援助、兑现捐赠承诺、消除疫苗相关错误信息以及支持疫苗研发。

一些英国议员批评英国政府在向发展中国家提供疫苗方面做得不够。据当地媒体报道,当天紧急会议结束后,英国最大反对

党工党议员卡恩在议会下院发言指出,奥密克戎毒株在英国的传播是“提醒我们,在所有人都安全之前,没有人是安全的”。

英国政府前官员亨特批评全球疫苗分配不公,将富裕国家和贫穷国家疫苗接种率的差异描述为“道德和实践上的失败”,称奥密克戎毒株的出现实际上是西方国家未能确保疫苗在全球各地适当分配的结果。

世卫组织全球卫生筹资大使、英国前首相布朗近日发表文章指出,当富裕国家囤积疫苗时,出现新的新冠病毒变异毒株也就不足为奇。迄今七国集团有5亿剂未使用的疫苗,到12月将增至6亿。

包括七国集团在内的西方发达国家虽在推进全球疫苗可及性方面多次作出承诺,实际行动却远远滞后。西方各国9月承诺在年底前通过“新冠疫苗实施计划”为92个最贫穷国家40%成年人口提供疫苗,美国只交付了承诺的25%,欧盟19%,澳大利亚18%,瑞士12%,英国11%,加拿大5%。



旅客在荷兰机场接受新冠病毒检测

图 GJ

多数患者症状较轻 新毒株特性待观察

新华社约翰内斯堡 11月29日电 南非多名医学专家表示,临床观察发现,感染奥密克戎毒株的患者通常症状较轻,几乎没有重症出现。但他们也强调,关于该毒株的特性还有待观察,目前下结论为时尚早。

在病例飙升的豪滕省经营诊所的资深医生皮莱说,最近新冠患者数量虽然明显增加,但症状普遍较轻,住院病例并没有大幅增加。

南非医学协会会长库切表示,医生们普遍反映感染奥密克戎毒株者症状较轻,目前为止几乎没有重症,后续情况仍有待观察。

多家药企着手研发“奥密克戎”疫苗

新华社上午电 新冠病毒变异株奥密克戎传播范围扩大之际,美国制药企业莫德纳、强生和辉瑞公司分别披露,已经着手研发针对该毒株的疫苗。

英国《金融时报》11月30日援引莫德纳公司首席执行官邦塞尔的话报道,现有疫苗抵御奥密克戎毒株的效力相对德尔塔毒株较弱。“我认为效力会实质性下降,但尚不清楚下降多少,我们需要等待数据。”

邦塞尔说,莫德纳公司正在试验加大现有疫苗剂量能否提高对抗奥密克戎的效

力,同时研究专门针对奥密克戎的疫苗。他接受美国消费者新闻与商业频道采访时说,新疫苗可能需要几个月时间才能面世。

辉瑞公司首席执行官布拉说,该公司正在试验现有疫苗对抗奥密克戎的效力,同时着手研究针对奥密克戎的疫苗。他不认为现有疫苗完全无效,但抵御效力可能较差,意味着可能需要研制新疫苗。

强生公司也表示,正在研发一款专门针对奥密克戎的疫苗。

世卫组织指出,“奥密克戎”在全球范

围造成感染病例激增的风险“非常高”,并可能给部分地区带来“严重后果”。

不过,欧洲药品管理局局长库克30日在欧洲议会发言时说,尽管“奥密克戎”正在扩散,现有疫苗仍可以提供保护,“如果有必要更换现有疫苗,我们可以在三到四个月内批准新疫苗”。

世卫组织迄今未收到关联奥密克戎毒株的死亡病例报告,全球尚无该毒株传播力、致病力、二次感染风险和免疫逃逸能力等方面的系统研究数据。

美又现校园枪击案至少3死8伤

今年已有1256名美国未成年人死于枪击暴力

本报洛杉矶今日电(驻美记者 鲁明)美国密歇根州奥克兰郡一所高中11月30日下午发生枪击事件,导致至少3人死亡8人受伤。今年美国校园已发生138起枪击事件,1256名未成年人因枪支暴力死亡。

案发高中位于底特律市以北的牛津镇,有约1800名学生。奥克兰郡副警长麦凯布表示,警方12时55分接到报警称校园内发生枪击,赶到现场后封锁学校并进行搜查,很快拘捕一名在该校就读的15岁学生,并收缴一支半自动手枪及多个弹夹。枪手用一把半自动手枪开了15至20枪,3名学生遇难,另有8人受伤,其中包括1名教师。

警方称目前还不清楚枪手作案动机,将在社交媒体中寻找证据。警方也没有透露枪手如何获得这把半自动手枪。根据密歇根州枪支法,18岁以下公开拥有枪支是违法的。

枪击事件发生后,美国总统拜登说:“我的心献给那些承受着难以想象的悲痛的家庭。”他上任后承诺要严肃对待枪击暴力问题,签署政令要惩罚不验证客户背景的武器销售商,打击非法枪支交易。但白宫手段有限,民主、共和两党针对控枪的分歧也在加剧。

美国校园枪击事件数量近年一直在上升,越来越多未成年人成为枪支暴力受害者。今年美国校园已发生138起



■ 事发后学生们被家长接走

图 GJ

枪击事件,全美更是已有1256名18岁以下未成年人因枪支暴力死亡,3477人因枪支暴力受伤。在校园以外,枪支暴力更是令人触目惊心。美国枪支暴力档案网站最新数据显示,今年前10个月美国枪支暴力致死多达37260人。美国媒体预测,今年可能成为美国20年来枪支暴力犯罪最严重的一年。

有美国学者指出,少数族裔和警察之间的紧张关系、司法系统改革不力等

一系列因素导致美国枪支暴力问题日趋严重,新冠疫情更令枪支暴力顽疾雪上加霜。据统计,2020年美国购买了近2300万支枪,比以往任何时候都多。

美国枪患痼疾难除,虽然每当发生枪击事件都会引发舆论关注,但用不了多久一切又回归平静,直到下次枪击事件发生。美国媒体直言,如此循环往复反映的是美国民众对枪支暴力的无奈和纠结。

全球城市生活成本上涨 特拉维夫首次排名第一

新华社上午电 英国经济学家智库调查显示,由于供应链紧张和消费者需求变化,许多大城市生活成本上涨,以色列特拉维夫在全球城市生活成本排名中位列第一。

特拉维夫今年首次位列榜首,去年冠军法国巴黎今年与新加坡并列第二。经济学家智库分析,特拉维夫位列第一,缘由是生活用品价格和交通费用上涨、以色列货币谢克尔对美元汇率上涨。其余前十名城市为:瑞士苏黎世、中国香港、美国纽约、瑞士日内瓦、丹麦哥本哈根、美国洛杉矶和日本大阪。

伊朗德黑兰排名上升最快,由去年第79名升至第29名,缘由是美国制裁导致物资短缺、物价高企。

关爱男性健康 从根本出发

利君雄蚕精华片糖果,主要成份为蚕蛹粉、白砂糖、羧甲基淀粉钠、食品添加剂(硬脂酸镁)等。它主要功效成份是从雄蚕蛾里提取出来的。自上市以来深受男性朋友的青睐。

四川利君精华生物科技有限公司精心研制,品质放心有保障

3天吃一粒,一盒吃一周,划算携带更方便!

雄蚕精华——精华成份补充体能是男性健康产品 放心可信 服用方便 吸收好

首次服用,可一次两粒,补充男性体能;其后三天一粒,不用多吃,三天一粒就足够。按周期服用效果更好。雄蚕精华祝您精力旺、活力十足。身体强壮、生活幸福又自信。

郑重承诺:利君生物科技有限公司原装正品直供,严格遵守国家相关法律法规,诚信经营,绝不含有任何非法添加物质。如有违背,假一罚万。不会出现口干、不会上火、身体燥热、也不会出现头晕头痛的情况。

咨询热线 021-62596330 67621095 18964805699

初冬特惠:买2送1 买3送2 买5送5(同品同规)

地址:徐汇区:田林东路396号西域草堂 长宁区:长宁路350号西域草堂 黄浦区:福佑路338号二楼74号虹口区广中路564号雷丽安大药房 万安路433号康生药房 政通路124号 浦东:利津路452号静月星大药房 广告